



魂的潜力



【C3心对心】63魂的潜势力

「神就照自己的形像造人，乃是照祂的形像造男造女。神就赐福给他们；又对他们说，要生养众多，遍满全地，治理这地；也要管理海里的鱼，空中的鸟，和地上各样行动的活物。」（创一27-28）

1. 亚当在未堕落前：他到底是如何的一个亚当？ 1) 亚当的权柄和体力； 2) 亚当的脑力与记忆力； 3) 亚当管理修理的能力。

2. 认识魂的潜势力：观看视频——1) 中国的轻功； 2) 印度的静坐漂浮； 3) 埃及金字塔之谜。

3. 人如何能有超能力：1) 鼓动魂的潜势力；2) 通灵交鬼被鬼附。人尽量利用魂的潜势力以成功他的目的——你们必要像神。凡发展魂的潜势力的人，都不能避免邪灵的利用和亲近。

4. 撒旦要运用人魂的潜势力：亚当里面包含有无限的能力，和神奇的能力，当人堕落之后，这些能力，仍在人里面，成为一种潜势力。撒旦的目的，就是要管理、运用人魂里这些能力，来与神敌对、敌对神对万物与人类的计划。



利未记C3灵修

C3灵修
C3 LING XIU

到APP
下载信息

真心话 时间

利二十四10-23
(63褻渎圣名的警戒)



【真心话】 63褻渎圣名的警戒 (利二十四10-23)

「10 有一个以色列妇人的儿子，他父亲是埃及人，一日闲游在以色列人中。这以色列妇人的儿子和一个以色列人在营里争斗。 11 这以色列妇人的儿子褻渎了圣名，并且咒诅，就有人把他送到摩西那里。 12 他们把那人收在监里，要得耶和华所指示的话。 13 耶和华晓谕摩西说： 14 把那咒诅圣名的人带到营外。叫听见的人都放手在他头上；全会众就要用石头打死他。」 (利二十四10-14)

引言：今天的灵修经文（利二十四10-23），主要讲述，一件不连贯的事件。其中提到一个以色列妇人的儿子，他父亲是埃及人，他因褻渎神而被人用石头打死（10-16节）。这事件显示，律法对每一个住在以色列营中的人都是一样的，不管是寄居的是本地人（22节）。这事件显出褻渎神的罪象杀人一样，都要被判处死刑。那咒诅神的人，却活画出以色列人实际上变成什么模样，他褻渎神圣名，并且咒诅神，他的血归到他们和他们的儿女身上。在处理褻渎神名的事中，神特别加入「以命偿命」，「以牙还牙」的重述。



BIBLE STUDY DAILY

利未记 《利未记》

牧者短讲



LEVITICUS 63 惩治褻渎圣名者的警戒

【牧者短讲】63 惩治亵渎圣名者的警戒（于宏洁）

1. 亵渎圣名要处理他。虽然看起来真的是很残忍，我们会同情犯罪人的一些结局，但是因为这是跟神的圣洁、跟神的尊荣发生关系，他居然亵渎圣名，所以需要处理。

2. 以眼还眼、以牙还牙，人如果使别人怎么样，别人也要照样向他行。那其实是要提醒，你不要随随便便就拿石头砸人。很多人在这里攻击别人都说我是利未人拔刀。那个真的是没见「光」，你真正在主的面前利未人拔刀的时候，其实利未人的心里面是很痛苦的，他需要杀弟兄，就为了神的荣耀。



褻瀆聖名的警戒

一、亵渎圣名的警戒

1. 生命不要有掺杂：这个惹祸的以色列人是以色列妇人和埃及人所生的(10节)， 这表明了他生命的掺杂：一半是以色列人的生命；一半是外邦人的生命。
2. 生活不要闲游荡：容易在神的家中成为惹祸的人
3. 不要被血气激动：做出了后悔的事情
4. 不凭己意， 照神心意处理：主啊要怎么处理？
5. 同心治恶， 同受警戒：全体一同来治恶
6. 我们当在至圣的真道上造就自己， 在圣灵里祷告， 强化自己属灵的分辩力。 要按照着神的话、 神的公义、 神的爱， 来处理神家的事。



亚当堕落后的潜在势力

二、亚当墮落后的潜在势力

1. 「你们中间的争战斗殴是从哪里来的呢？不是从你们百体中战斗之私欲来的吗？你们贪恋，还是得不着；你们杀害嫉妒，又斗殴争战，也不能得。」

(雅四1-2)

2. 亚当在未墮落前，亚当到底是如何的一个亚当：1) 亚当的权柄和体力；2) 亚当的脑力与记忆力；3) 亚当管理修理的能力。

3. 撒旦要运用人魂的潜势力：亚当里面包含有无限的能力，和神奇的能力，当人墮落之后，这些能力，仍在人里面，成为一种潜势力。